



Службу начал на Дальнем Востоке

2



Подняться на ступень выше

2



На Западном фронте и Дальнем Востоке

3



Не только сила, но и тактика

4



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

28 февраля

2015 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

• Комплектом

КАК КОЗЫРЬ В БОЮ - РАКЕТНЫЙ УДАР!

По словам министра обороны России генерала армии Сергея Шойгу, к 2018 году военное ведомство планирует оснастить оперативно-тактическим ракетным комплексом (ОТРК) «Искандер-М» 9К720 «Искандер-М» все ракетные бригады Сухопутных войск.

Первым в России в полном составе на современную и новую технику было перевооружено одно из дальневосточных соединений. О достижениях своих подчиненных в освоении ОТРК «Искандер-М» нашим читателям рассказывает командир Мозырской, ордена Леонида Краснознаменной ракетной бригады Восточного военного округа полковник Амир Девликамов.



ПРЕМИИ - ЛУЧШИМ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

Правофланговые

Торжественная церемония вручения премий губернатора Хабаровского края лучшим военнослужащим, проходящим службу на территории региона, состоялась в Доме официальных приёмов правительства Хабаровского края. В преддверии Дня защитника Отечества губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт вручил свидетельства лауреатам премии губернатора, а также наручные часы с символикой края.

Приглашены на торжество представители служб тылового обеспечения, представители администрации края, ветераны Вооруженных сил Российской Федерации, представители воинских частей, командование и военные специалисты, представители органов исполнительной власти Хабаровского края, общественных организаций, ветеранов, представители СМИ.

В церемонии приняли участие председатель Законодательной думы Хабаровского края Виктор Чудов, представители командования Восточного военного округа, а также органов исполнительной и законодательной власти Хабаровского края.

Всего в церемонии были награждены 30 человек, представляющих воинские подразделения, военные комиссариаты, которые находятся на территории Хабаровского края, обеспечивающие безопасность наших дальневосточных рубежей.

В числе лауреатов премии независимо от погоды только отличники боевой и общественно-государственной подготовки, имеющие поощрения за качественное выполнение поставленных задач. Все они - высокие профессионалы своего дела: ведь к отбору

кандидатов на вручение премии губернатора Хабаровского края подходят очень ответственно. Каждый из них должен соответствовать следующим критериям: строго соблюдать Конституцию Российской Федерации и законы Российской Федерации, добросовестно выполнять возложенные на него обязанности, иметь высокие профессиональные качества, знать и иметь широкое оружие и военную технику; владеть отличной специальностью; добиться отменных показателей в боевой подготовке; прослужить в Вооруженных силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях и органах не менее шести месяцев.

Среди лауреатов премии - капитан Александр Трушин, лейтенант Максим Гришин и Ольга Аладрова, старшие сержанты контрактной службы Николай Алешин, Дмитрий Коростев, сержанты контрактной службы Андрей Емельянов, младшие сержанты контрактной службы Руслан Петров, Максим Киселев, гвардии рядовой Андрей Головин и многие другие.

Напомним, что за период с 1995 года звания лауреата премии были удо-

стоены 570 человек - представителей округов, общевойсковых объединений, войсковых частей и соединений, дивизионных управлений, гарнизонов, а также ветеранов труда, обеспечивающих боевую готовность войск. Поздравляю всех ветеранов, воинов и жителей Хабаровского края с Днем защитника Отечества! От всей души желаю доброго здоровья, благополучия, мира и успехов в служении России! - сказал в заключение церемонии Вячеслав Шпорт.

Руслан ВОРОНОВ.
Фото автора.

- Амир Бильялович, почему перевооружение начали именно с вашей ракетной бригадой?

- Начнем с того, что Мозырская ракетная бригада - одна из лучших в Вооруженных силах РФ. В течение крайних лет она стала первым соединением в Дальневосточном, а потом и в Восточном военном округе. По результатам проверок в 2010 и 2011 годах начальник ракетных войск и артиллерии Вооруженных сил РФ генерал-майор Михаил Матвеевский принял решение о комплексном перевооружении соединения. И, как показала практика, в нем не ошибся.

Личный состав бригады начал перевооружение на новый оперативно-тактический ракетный комплекс 9К720 «Искандер-М». Спустя 3 года после этого мы перешли на новые штаты. Два дивизиона, укомплектованные преимущественно военнослужащими по контракту, убыли эшелоном для перевооружения в учебный центр боевого применения ракетных войск и артиллерии Сухопутных войск (Астраханская область). Они пропали вскоре после теоретической и практической подготовки по современным ОТРК «Искандер».

25 июня мы получили новую технику официально - Вячеслав Шойгу, министр обороны России, под руководством заместителя начальника 3-го курса по работе с личным составом майора внутренней службы Алексея Доненко и старшего воспитателя Галины Гарифуллиной побывали на экскурсии в Читинском дацане «Дамба Брайбулинг», где познакомились с буддийской религией, философией буддизма, предметами культуры, традициями и обычаями бурятского народа.

Обо всем этом им подробно рассказал настоятель дацана Бан лама Цымилов. Он же ответил на многочисленные вопросы гостей, пожелав юным суворовцам отличной учебы и исполнения их желаний.

По отзывам ребят из разных регионов России, им было очень интересно присмотреться к традиционной религии бурятов. Безусловно, эта экскурсия надолго останется в их памяти.

Тимур ЛАМБАЕВ.
Фото автора.

• По заслугам и честь

«ТЫ НУЖДЕН РОССИИ!»

артист России Денис Желтоухов. А потом артисты вдохновляли зал песнями и плясками из жизни лётчиков, моряков, танкистов. Солисты ансамбля Екатерина Туруни, Александр Суховецкий и другие поднимали настроение людям в погонах армейскими песнями.

В центре внимания участников мероприятия стала главная, посвящённая защитникам Отечества, соединенная на базе фотографий корреспондентов газеты «Суворовский настик» коллективом окружного Дома офицеров. По этому поводу именитые гости вынесли вердикт однозначный: «Обязательно покажите эти снимки нашей молодежи. Особенное тем, кто будет призывать на службу». Парни должны знать, что служат в прославленном Восточном военном округе.

Ольга ГРЕБЕНКОВ.
Фото Николая СЕДОВА.

